國立台灣海洋大學  河海工程學系2B   工程數學（一）陳正宗終身特聘教授

工數第一次大考(一階ODE) 16:00-18:00 Nov.12, 2007
日期：2007年11月12日 姓名：            學號：            

(1). 欲求解之一階微分方程式為：
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 化為全微分型求解（10％）
(2). 欲求解之一階微分方程式為：
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 求解（5％）
其中補解 
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(3). 欲求解之一階微分方程式為：
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假設特解
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求解（10％）
(4). 請填寫以下表格，一格2分。(20 %) 請整個表填入答案紙 才計分。
	微分方程式
	 常微分或是偏微分
	階數
	線性或是非線性
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(5). Solve the Bernoulli form ODE
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First, set 
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. Please derive the ODE for u(x).(5 %) and then solve 
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(6). Solve the Bernoulli form ODE
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First, set 
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. Please derive the ODE for u(x).(5 %) and then solve 
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.(5 %) Then solve it by using separable technique. (5 %) Compare with the two solutions. (5%)
(7) Solve the following ODE


[image: image20.wmf]()

dyxaxby

dxcxdy

+

=

+


where a,b,c and d are constants.
(a). 要什麼條件(a,b,c,d之關係)此ODE 才正合(exact) ? (5 %)
     而此時解為如何 ? (5 %)

(b). 萬一上述條件不成立時, 您又如何解(用兩種方法) ? (10 %) 

(8)   Solve the following ODEs (15 %)
(a).
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, Hint: exact form or separable
(b).
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,  Hint: 
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(c).
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, Hint: exact form ? (未定係數由 y(1)=0決定)
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